

蓬莱

# 11万元存单咋变成假的了

## 原来是老婆拿去还赌债,怕被发现伪造了假存单

县市新闻征集令

县市版是本报面向烟台各县市的新闻专版。不管是部门政策还是突发事件,只要您有线索,都可以和我们联系。新闻热线:967066,邮箱:jup2007@126.com。

□通讯员 张春花 高淑茜  
□记者 苑菲菲  
qlwbyff@vip.163.com

因存单受潮长毛,蓬莱的王先生去银行更换新存单时却被告知,这几张共11万元的存单居然是假的!原来是王先生的老婆打麻将输了钱,偷家里存单还债又怕被老公发现,就

找人制作了相同的假存单,没想到却“东窗事发”了。

### 到银行更换新存单 却被告知是假的

10月30日,王先生收拾屋子的时候发现家里有几张存单受潮长毛了,便到银行去更换新存单。银行工作人员检查存单后告诉王先生,这几张总共11万元的存单都是假的。“钱是老婆存的,存单也是我自己放着,怎么可能是假的?”王先生百思不得其解。

考虑到有人涉嫌伪造金融票证,该银行工作人员选择了报警。很快,蓬莱市公安局经侦大队民警和潮水派出所民警赶

到现场。经调查,王先生家的存单都是他老婆南某到银行一手办理的,考虑到南某有作案嫌疑,办案民警将其传唤至经侦大队进一步审理。

### 打麻将输了 偷拿存单还赌债

经民警进一步调查,事情终于真相大白。原来,存款单正是王先生的老婆南某更换的。南某平时喜欢打麻将,开始时打得价码比较小,后来就越玩越大。这11万元,是南某她家每年卖葡萄存的钱。南某欠赌债到了一定金额,就偷偷把存单上的钱取出来还债。但是事

后,她害怕老公知道这个事会打她,就每年做一张假存单来交给老公。

据南某交代,为她制作假存单的是平时在一起打麻将的一个朋友张某。从2009年开始,张某先后帮南某制作了2009年面额一万元的存单、2010年和2011年面额分别为两万元的存单,2012年面额六万元的存单。南某每次都付给张某制作假存单的费用,前三次是每张150元,最后一次是300元。

一直以来,这瞒天过海之法倒也没被识破。但人算不如天算,家里的存单受潮长毛,丈夫到银行办理新的存单,结果却被银行工作人员发现存单是假的。

## 交警张云峰获“山东好人”称号

□通讯员 耿世良 孙敦胜  
□记者 孙健 报道

本报11月1日讯 在近日刚结束的第四期“山东好人——每周之星”评选活动中,莱阳市公安局交警大队民警张云峰荣获“山东好人”称号。

张云峰,是莱阳市公安局交警大队三中队的一名普通的民警,今年49岁,从警已有25个年头。然而他却在普通的岗位上书写着自己不普通的经历,他以顽强的毅力与癌症抗争十年,虽身患重症,但始终坚守一线岗位,恪尽职守。

因其敬业奉献事迹突出,张云峰被烟台市推荐到省里参加第四期“山东好人”评选,最终入选敬业奉献“山东好人”,并入围“中国好人”候选人。

“山东好人——每周之星”评选活动,由省委宣传部、省文明办、大众报业集团、省总工会、团省委、省妇联、山东广播电台等联合主办,凡我省范围内遵纪守法、自觉遵守社会主义道德规范,在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面表现突出、事迹感人、群众认可的个人和群体,均可推荐为候选人。

## 自己丢了电瓶 跑去邻居家偷

□通讯员 张国忠 张伟光  
□记者 苑菲菲 报道

本报11月1日讯 自己电动车的电瓶被别人偷了,趁着深夜竟想去隔壁楼的邻居家偷一个回来。结果,招远的这个男子被正在巡逻的保安队长抓了个正着。

10月31日晚11点多,丽湖小区一期保安队长车先生跟同伴在小区里巡逻时,看到前方有个男子鬼鬼祟祟,走几步就要回一下头。到了32号楼的时候,男子拐了进去,不一会就拎着个电动车电瓶下来,另一只手里还拿着扳手。

“你是干什么的!”看到这情况,车先生立刻上前盘问。男子称,自己是小区的业主,就住在这楼上。说完就转身回到楼里,车先生觉得事情有异,跟了上去。没想到男子突然放下电瓶,拿着扳手就往单元门口冲。

刚跑几步男子便被车先生抓住了。随后,男子被带到了辖区派出所。经查,男子还真是这个小区的业主,不过是住在隔壁楼上的,因为前几天有人把他电动车的电瓶偷了,他这才想着晚上到隔壁楼上去偷一个电瓶回来。

目前,案件还在进一步处理中。

## 妹妹“被分手” 砸人家门窗报复

□通讯员 刘振光  
□记者 苑菲菲 报道

本报11月1日讯 因妹妹失恋,鲁莽的哥哥居然在酒后砸妹妹前男友家的门窗实施报复。

10月31日晚8点多,海阳市公安局郭城派出所接到辖区村民孙某报警称,他家里的门窗被人砸坏了。接警后,民警立刻赶到现场。在民警忙着勘察时,一个满身酒气的青年来到现场说,“不用查了,他家是我砸的,你们抓我吧!”在简短询问之后民警确定,这个青年就是违法嫌疑人,随后民警将他带回派出所询问。

男子叫于某,今年27岁,海阳郭城镇人。他妹妹去年开始跟孙某的儿子谈恋爱。十多天前,孙某的儿子突然向他妹妹提出分手。妹妹因此常常偷偷掉泪,看到妹妹伤心,做哥哥的便决定替妹妹出气。

31日晚6点多,于某在喝酒后拿着木棍来到孙某家,把孙某的门窗乱砸了一通,之后就一直躲在暗处。据悉,于某不仅要赔偿对方2000元的损失,还将被警方依法行政拘留10天。

莱州

# 母女面塑 “最炫民族风”

56条龙,18层中国结,100斤面……莱州一母女用一个月面塑了百斤重的“最炫民族风”喜迎十八大。

面塑作品高1.2米,底盘70厘米,由下向上由18个中国结堆成塔形,塔四周是56条五颜六色、吐须戏珠、向上盘旋腾飞的中国龙,塔顶插一面鲜艳的五星红旗。今年39岁的鲍新燕说,这是她与今年60岁的老母亲刘桂芝合作而成的,“从10月1日开始做,29日完工,全部手工制作,仅面粉就用了100斤。”

□本报通讯员 孙政黎  
□记者 柳斌 摄影报道



招远

# 开车撞了人继续坦然送货

## 本来想躲让一辆高级轿车,不料开上路边石撞了人

□通讯员 王海艇 王乐志 孙菁  
□记者 于飞 报道

本报11月1日讯 10月28日,招远市河西路温泉路口北侧,一辆轻型普通货车行驶至北关东村碑路口时,为躲车辆,将车开上路边石,撞伤了一位中年妇女后驾车逃逸。让人吃惊的是,该驾驶员逃逸后,竟然还连送了两家货,最后在河东路某家俱城被民警逮个正着。

10月28日14时56分,招远市交警接警称,在河西路温泉路口北侧,一辆轻型普通货车

行驶至北关东村碑路口时,为躲车辆,将车开上路边石撞伤了一位中年妇女后驾车逃逸了。据目击者称,事发时,被害人张某正站在路边石上等公交车,可突然一辆货车冲上了路边石,撞上了张某,然后车辆继续向前,撞上了前方的停车杆。之后,驾驶员开车由北向南逃逸了。一位路人随后报了警,并向警方提供了线索:肇事车的车号牌为鲁FZE4\*7或鲁FZE5\*7。

招远市交警大队肇事处理中队民警赶赴现场后,发现现场只留下部分血迹,肇事司机已逃逸。于是民警立

即上报大队领导,启动交通事故肇事逃逸应急预案,对现场进一步详细勘查。民警调取沿路监控录像,寻找肇事车辆踪迹,最终,由110指挥中心发布指令,巡警进行堵截。半小时后,民警在河东路某家俱城门前发现了停在路边的肇事车辆,并在附近的二楼找到了肇事逃逸驾驶员。

据驾驶员交代,他是龙口人,此次到招远是来送家具的。事发时,他正沿着河西路行驶,行至事发地点时,他从反光镜中看到一辆高级轿车想要超他的车,他怕自己的货车把人家的好车刮坏了赔不

起,于是向右一打方向盘,结果车子竟然开上了路边石,撞了人。

撞人后的驾驶员不但没有停车,还到商业街送了货,然后从河西路转至河东路某家俱城继续送货,结果被民警堵在了楼上。面对民警,驾驶员说:“我本来打算送完货以后再回去看看的。”

据了解,虽然被害人被及时送至医院救治,可左腿断了,右腿粉碎性骨折,仍在医院治疗。

该驾驶员被处以行政拘留15日,罚款2000元、记扣驾驶证12分的处罚。